62 KOMBINATORIKA ES VALOSZINUSEG-SZAMITAS
12. Hényféleképpen tud létrehozni két tagbdl — elndkbdl és pénztdrosbdl — 4ll6 vezetdséget Adam, Béla és
Géza, ha mindegyiknek csak egy tisztsége lehet?
(A) 6
(B) 8
(© 4
(D) 9
13. Hanyféle médon tudunk kifizetni 10 €-t, ha 1 és 2 eurds érméket, tovdbbd 5 és 10 eurds bankjegyeket

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

hasznalhatunk fel?

(A) 12
B) 11
() 8
(D) 10

A zsebiinkben 4 szines goly6 van: piros, fehér, zold és kék. Héany kiilonb6z8 médon tudunk koziiliik
egymds utdn kivenni kett6t, ha tekintettel vagyunk a sorrendre, és a kivett golydkat nem tessziik vissza
a zseblinkbe?

Hiényféleképpen tud Kata felflizni a cérndra egy fehér, egy zold és egy sdrga gyongyszemet?

Mekkora a valdszinlsége annak, hogy a dobdkockdval 3-ndl kisebb szdmot dobunk?

Mekkora a valészinlisége annak, hogy a dobdkockdval kétszer egymads utdn 6-ot dobunk?

Péternek hdaromszor kell egymads utdn feldobnia egy érmét. Mekkora a valészindisége, hogy

a) mindig a ,fej” lesz folil?

b) tetszés szerinti sorrendben kétszer a ,.fej” és egyszer az ,,irds” lesz folil?

Zolinak 16 osztdlytarsnGje és 13 osztdlytdrsa van. Az egyik jdtékban bekotott szemmel kell koziiliik
vélasztania. Szamitsatok ki a valdszinliségét annak, hogy Zoli

a) lanyt,

b) fidt,

¢) éppen a legjobb bardtjat valasztja ki!

Fejezzétek ki szdzalékban a valészinlségét annak, hogy a tanuld eltaldlja a helyes vélaszt, ha 6t valasz

koziil csak egy a helyes, és csak egyszer vdlaszthat!



